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PÅSKEANDAKT

Ja, jeg tror på korsets gåte! Påskeevangeliet er fan-
tastisk. Det er utgangspunktet for verdens største 
håpsbevegelse. Det er en fortelling som gir men-
nesker troen på livet og kjærligheten – tross alt. 

«Det leter mange etter nå enten man sverger til 
gud eller ikke», skrev Aftenpostens kommentator 
Nazneen Khan-Østrem i en kronikk rett før påske i 
fjor. Der minnet hun om påskens grensesprengen-
de budskap i møte med livets og verdens bølgeda-
ler., og la til: «Jesus døde tross alt ikke på korset 
for at nordmenn skal ha påskeferie.»

«Jeg er redd for å bli redd» sier Peder (15) i NRK 
dokumentaren «Team Pølsa». Det er flere enn meg 
som lot seg imponere og berøre av de seks ung-
dommene og deres coach Øystein «Pølsa» Pet-
tersen. Seks ungdommer med ulike diagnoser og 
funksjonsnedsettelser som skal gjennomføre et 
skirenn under ski-VM i Trondheim. Etter første epi-
sode begynte jeg bare å gråte, fordi jeg ble så over-
velda av den virkeligheten som skylder over meg 
der jeg sitter i godstolen. De lever med uhelbrede-
lige diagnoser og døden så tett på kroppen. Og de 
er jo bare barn. Og selv om de skulle greie å kom-
me i mål i skirennet, blir de jo ikke helbredet. Men 
Peder er sterk og utholdende, med følelsene uten-
på kroppen og med et stort hjerte for alle. Og det 
er de menneskelige egenskapene som rører meg 
mest. Mot, ydmykhet, men også sinne. Hvordan 
de er med hverandre, som lag. Og da den beskjed-
ne og lavmælte Sunniva (14) – lagets trygge havn 
og kaptein – holder i stavene sammen med Syver 
(13), han som inspirer og tar utfordringer på strak 
arm og ser løsninger til tross for barnedemens 

og at han ikke lenger ser – og sammen kjører ned 
den bratteste bakken i Granåsen på isføre og med 
dødsangsten i sporet i siste episode – minner det 
meg samtidig om håpet i den tomme graven. For 
hva er håp? Og hva slags framtid kan vi håpe på? 

Helt sentralt i påsken og i den kristne tro er håpet. 
Håp for oss selv og for verden – basert på oppstan-
delsestroen. For det kristne håpet er noe annet 
enn optimisme og tro på framskritt og framgang. 
Håpet som vekkes ved den tomme graven er noe 
annet, forankra både i Guds skapervilje og Guds-
rikets løfte. Håpet handler om hva slags makt som 
ytterst sett er sterkest, og hva slags Gud vi egentlig 
prøver å sette vår lit til. Det er et håp som er uløse-
lig forankra både i korset OG den tomme graven. 
Det er forankra i Jesus selv. Han som gjør at også vi 
kan holde fast i håpet om Guds nærvær i lidelsen, 
om oppreisning på tilværelsens bunn, og kjærlig-
heten som er sterkere enn døden. Evighetshåpet er 
kanskje ikke det vi er aller mest opptatt av i vår tid, 
men håpet som ligger i den tomme graven handler 
i sitt ytterste om evigheten. Det handler ikke bare 
om håpet om bedre tider, men seieren over døden 
og dødskreftene, og at Gud en gang skal gjøre alle 
ting nye. Det er kraft i dette, selv om vi vet at vi alle 
skal dø en gang. Det gir kraft til håpet og ei framtid 
i livets og kjærlighetens retning uansett. Vi er en 
del av en håpsbevegelse. God påske!

Ole Kristian Bonden
Biskop

Foto: Lars 
Martin Bøe
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HÅP I EN DRÅPE VANN

FASTEAKSJONEN 2026 - 
24.mars 
Et sikkert vårtegn i Balke 
menighet er når konfir-
mantene våre går fra dør til 
dør og samler inn penger 
til Kirkens Nødhjelps Faste-
aksjon. Ta vel imot dem!

Håp i en dråpe vann – er 
den kjente parolen, også i 
2026. Nesten 800 millioner 
mennesker lever uten til-
gang til rent vann i verden i 
dag på grunn av jordskjelv, 
tørke, flom, krig eller kon-
flikt.

Rent vann endrer liv, både på kort og lang sikt. Les 
gjerne mer på Fasteaksjonen.no 

Kirkens Nødhjelp jobber med akutt bistand i 
katastrofer og med langsiktige prosjekter for å 
redusere nød og fattigdom i verden. Vi jobber for 
fred og rettferdighet, og for å redde liv.

Konfirmantene har bøsse til kontanter og lapper 
med instruks for Vipps og andre løsninger. Gode 
unge ambassadører for kirka i Balke og hele ver-
den. Uansett hva du bidrar med, så kan du forven-
te at konfirmantene våre gir deg et vennlig smil når 
du åpner døra – tirsdag 24.mars kl.17-20.

Lars Harald Tjøstheim - Sokneprest i Balke

DEN NORSKE KIRKE - BALKE SOKN
Felles nummer til Kirkene i Østre Toten .  .  .  .  .  .  .        61 14 70 10
e-post: kirken.ostretoten@kirken.no
Sokneprest: LARS HARALD TJØSTHEIM .  .  .  .  .  .  .  .         41 23 17 70
e-post: lt332@kirken.no
Organist: MONA STENSRUD LARSEN .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             90 54 18 70
e-post: ms245@kirken.no

KIRKETJENER TOTENVIKEN
SVENN ERIK BRODALEN .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                45 83 65 02
e-post: sb497@kirken.no

KIRKETJENER BALKE
HANS SØNSTERUD .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 45 84 62 66
e-post: hs222@kirken.no

MENIGHETSHUSET
Spørsmål om utleie:
TOVE RØDNINGSBY .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                       90 63 73 39

MENIGHETSRÅDET
Leder: LIV KARIN KVAL .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                  41 40 02 01

KIRKEVERGE FOR ØSTRE TOTEN
RANNVEIG THEISEN .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                      93 22 33 32
e-post: rt287@kirken.no

LEDER FOR TROSOPPLÆRINGEN ØSTRE TOTEN
ANNY HOLIEN .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                               99 61 47 24
e-post: ah538@kirken.no

KIRKENS SOS (døgnåpent) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           22 40 00 40

MENIGHETSBLAD FOR BALKE:	 Utgis av Balke menighetsråd
Redaktør: Terje Hensvold 	 terje.hensvold@gmail.com
Bankkontonr.: 2050 61 00039 	 Avsendersted: 2848 Skreia

Trykk og oppsett: 
Land Trykkeri as, Heimskogen 24, 2870 Dokka
Tlf. 61 11 00 70
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BISPEVISITAS I ØSTRE TOTEN

PÅSKEVANDRING VED BALKE KIRKE

En dugelig fest- og arbeidsreise er lagt opp for bi-
skop Ole Kristian Bonden og menighetene i Østre 
Toten, 3.- 5.mars og søndag 15.mars. Mange møter 
og heldigvis noen åpne arrangement.

Hos oss i Balke menighet skal biskopen møte me-
nighetsrådet og ansatte. Han skal møte konfir-
mantene, og han skal være med på en salmekveld 
i Balke kirke (se egen sak).

Den store festen med frivillige medarbeidere i alle 
fem soknene, finner sted på Bygdestua på Hoff. 
Alle frivillige i Balke menighet er invitert, og vi hå-
per mange har anledning til å delta.

Ellers skal biskopen besøke barnehage, skole, 
Labo og andre steder. Følg gjerne med på Face-
book – Kirken i Østre Toten, eller Balke menighet.

Ekstra hyggelig er det om mange fra Balke vil ta tu-
ren til den store felles visitasgudstjenesten søndag 
15.mars kl.11, som er lagt til Kolbu kirke. Etterpå er 
det kirkekaffe på Bygdestua, der biskopen holder 
sitt visitasforedrag, en rapport med inntrykk og 
utfordringer fra det han har sett av Kirken i Østre 
Toten.

Kom bli med på Bispevisitasen 2026.

Lars H Tjøstheim - Sokneprest i Balke

Stasjonene med bilder og tekster omkring påske 
settes også dette året opp som en vandring om-
kring Balke kirke. Runden starter på stasjon 1 nede 
i bakken på kirkegården, og går steg for steg i Luka-
sevangeliet. Den bratte stigningen ved Balke kirke 
gir mening, og man får mål og klarsyn på toppen, 
etter en runde om kirka vår.

Husk at det er to perioder. Vandring 1 er satt opp 
i tida fram til påskedag, som 14 stasjonene på Via 
Dolorosa. Deretter - fra påskedag til pinse, kan du 
gå vandring 2 -Via Lucis. 

Ta gjerne to turer. Gå pasjonstidens steg på vegen 
mot Jerusalem, gjennom påskedagen, og gå der-
etter i lys og håp mot pinse. Stasjonene byttes ut 
påskedagen.

To uker før palmesøndag begynner vi. Følg gjerne 
med på Facebook på Balke menighet, der det leg-
ges ut informasjon når alt er på plass. God vand-
ring!

Lars H Tjøstheim - Sokneprest i Balke
Foto: Liv Karin Kval
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SALMEKVELD I BALKE KIRKE

Det beste vi har.. Det tar vi fram når biskopen 
kommer på visitas til menighetene i Østre To-
ten. Balke har sang – i nåtid og århundrer. Vi in-
viterer derfor til salmekveld i Balke kirke kl.18 
tirsdag 3.mars. I 2026 fyller også altertavla i 
Balke, med Maria og helgenfigurer, 500 år. Det-
te klinger godt sammen, så kom når vi Synger 
med Maria.

I Balke menighet er vi heldige som har en menig-
het som synger. Vi har korarbeid som virkelig del-
tar i gudstjenestelivet. I tillegg har vi grupper av 
frivillige forsangere, som i tillegg til gudstjeneste-
arbeid, holder salmekvelder og holder salmekul-
turen oppe.

Fellessang – salmer, er noe som tok et historisk 
steg for omkring 500 år siden, da Reformasjonen 
løftet opp dette at sangen tilhører folket, og skal 
være et folkelig gjensvar til prestens og biskopens 
liturgi.

Sangen var nok allerede på plass i Balke kirke. Al-
tertavla vår er fra 1526 og er en kulturskatt som 
vi får høre mer om av Arne Julsrud Berg (direktør 
Mjøsmuseet). Selv om vi ikke er helt sikre på det 
historiske, bruker vi å si at Maria og alle helgen-
figurene i Balke synger. De har sunget i 500 år. Et 
tema for kvelden er derfor at vi Synger med Maria.
Biskopen er med oss på en 500-årsmarkering i av-
slutningen på kvelden.

Balke Menighetsråd står for kirkekaffen. 

Vær med og fyll huset med sang!

Lars Harald Tjøstheim - Sokneprest i Balke
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KJÆRLIGHET FRA GUD«MIN SALME»

Til denne utgaven av menighetsbla-
det har Karen Aagot stilt sporty opp 
og tatt utfordringen med å velge 
«Min salme».

Karen Aagot er det vi vel må kalle «en 
godt voksen dame», - hun fylte hele 
95 år 1.juledag!

Hun er født på gården Skullerud på 
Skreia, og etter å ha vært vikar i sko-
len i flere år, utdannet hun seg til læ-
rer. Hun var først ansatt ved Stange 
skole i flere år, før hun flyttet over til 
Totenviken. Karen Aagot var veldig 
glad i skolen og elevene, og fortel-
ler meg om hytteturer og forskjelli-
ge sammenkomster med elevene og 
foresatte. 

Karen Aagot ble gift med Bjørn, og de 
har to barn. Familien har senere blitt 
utvidet med fire barnebarn og seks 
oldebarn. 

Karen Aagot var ikke vant med mye 
sang fra barndomshjemmet, der 
var det heller lesning, men salmen 
«Kjærlighet fra Gud» har allikevel 
fulgt henne hele livet. Den lærte 
hun på skolen og har blitt en kjent 
og kjær salme for henne. Salmen ble 
brukt da hun giftet seg med sin kjære 
Bjørn, og også ved hans begravelse. 
Karen Aagot avslutter med å si at hun 
synes det er en veldig fin salme, det 
er lett å synge den, og «alle» kan den.

Tekst og foto: 
Bente Skjølås

KAREN AAGOT GJESTVANG Kjærlighet fra Gud
springer like ut

som en kilde klar og ren.
I dens stille bunn,
i dens dype grunn,

gjemmes livets edelsten.

Kjærlighet fra Gud
som en yndig brud

kommer smykket til oss ned.
Lukk kun opp din

favn, kom i Jesu navn,
himlen bringer den jo med.

Kjærlighet fra Gud
er det store bud, 

er det eneste jeg vet 
Bli i kjærlighet,

og du har Guds fred, 
for Gud selv er kjærlighet.

Tekst: J.N.L.Schjørring 
Melodi: H.S. Thompson
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BARNEFESTIVALEN 2026

HENG ATT 

Festivalen som ble arrangert for fjerde gang had-
de rekordoppslutning. Barn, foreldre og bestefor-
eldre koste seg inne og ute med ulike aktiviteter.

Speidergruppa i Østre Toten tente bål, og lot oss 
få en smakebit at hvordan det er å være speider. 
Vestre Toten Soul Children avsluttet dagen med en 
liten konsert for oss.

Aktivitetene var mange, og spesielt populært var 
det å suse ned akebakken i den store gummiringen 
og å lage stjerner og kunstbilder på hobbyrommet.

Tekst og foto: Anny - kateket

Bli med på «Heng att» på Balke menighetshus
Alle som går på 4. og 5. trinn på Totenviken 
og Stange skole er velkommen!

Første gang tirsdag 17. mars kl. 14-15.45. 
Deretter 24/3, 14/4, 21/4, 28/4.
 
«Heng att» er et etter-skoletid tilbud, der vi starter 
med å spise sammen, deretter er det «bibel-bit», 
aktiviteter, lek og mulighet til å gjøre lekser.

Det er nå tredje året vi har «Heng att» i Balke me-
nighet, og vi håper mange vil bli med. Velkommen 
til både gamle og nye!
 
Mer informasjon og påmelding til kateket 
Anny. ah538@kirken.no
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SIDEN SIST

Takk til dugnadsgjengen vår!
Nok et år har ivrige og flinke folk lagt ned en stor 
innsats for å gjøre Balke menighetshus både bed-
re og penere. Det begynner å synes! I november i 
fjor inviterte menighetsrådet alle som har deltatt i 
arbeidet til hyggelig samvær på menighetshuset.

Ti stykker møtte opp til flott festdekket bord i 
storsalen på menighetshuset, hvor menighets-
rådet hadde laget og serverte buffé med både kald 
og varm mat. Menighetsrådsleder takket for inn-
satsen og overrakte blomster til alle.

Ekstra fint er det å se at den yngre garde også stil-
ler opp som frivillige i menigheten vår. 

Det ble en hyggelig kveld på menighetshu-
set. Praten gikk lett og stemningen var god. 
Menighetsrådet takker nok en gang for stor inn-
sats. En innsats som bidrar til fellesskap, samhold, 
tilhørighet og takknemlighet.
 
Disse var til stede: Jan Skjølås, Torfinn Rød-
ningsby, Tove Rødningsby, Åge Nordengen, Bir-
git Nordengen, Torstein Nilsen, Inger Lise Nilsen, 
Terje Hensvold, Lars Hensvold og Pål Skjølås. 
Fra menighetsrådet deltok Gunhild Hval Engh, 
Unni Olsby, Tore Dalberg og Liv Karin Kval.

Tekst og foto: Liv Karin Kval

Juletrefest
Søndag 4. januar samlet store og små seg til tradi-
sjonell juletrefest i Balke menighet. Rundt 100 del-
takere fylte menighetshuset med latter, sang og 
ekte juleglede, - en fin avslutning på julehøytiden.

Det ble juletregang og stollek, og Balke barnego-
spel bidro med sjarm og stemningsfulle sanger 
som skapte både smil og glede.

Loddsalget gikk strålende og det ble delt ut om lag 
100 fine gevinster.

Det var som vanlig flott servering med smørbrød 
og kaker, og det ble rom for gode samtaler på tvers 
av generasjoner.

Til stor jubel dukket også nissen opp, med poser til 
barna, - et lite høydepunkt for mange.

Menighetsrådet var som vanlig arrangør, og takket 
være godt samarbeid og stor innsats ble det en 
hyggelig og vellykket juletrefest på Balke menig-
hetshus.

Tekst og foto: Liv Karin Kval

TAKK
Balke Barnegospel vil gjerne

takke for pengegaven vi mottok
da Viken mannskor ble nedlagt før jul.

Hjertelig tusen takk!
 

For Balke barnegospel Mona Stensrud 
Larsen og Kjetil Glemmestad
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Du sitter nå og holder i menighetsblad nr.1 
- 2026 – den 90. årgang.

Det står å lese i blad nr. 2 fra mars 1986 
at bladet kom ut første gang i 1933, men 
hadde et opphold gjennom krigsårene. 
Det har skjedd en utvikling gjennom 90 år. 
Bladet besto av fire sider helt frem til 2018 
da det ble økt til 8 sider, med varierende 
antall utgivelser pr år. De første fargebil-
dene kom i nr. 5 i 2011. 

I nr. 6 – 2020, etter flere år med seks ut-
givelser i året, ble sideantallet økt til 12, 
med fire utgivelser i året. 

Har du ønsker eller tips til forbedringer av 
bladet så send gjerne en e-post til: 
terje.hensvold@gmail.com

Eller du kan ta kontakt med en av oss i redaksjonen som består av: Liv Karin Kval, Bente Skjølås, Marit S. 
Flesvik, Gjermund Tolpinrud og Terje Hensvold

Nå kan du også finne alle menighetsbladene fra nr.1 - 2018 digitalt på: https://www.kirken.no/ostretoten

MENIGHETSBLADET FOR BALKE 

Faksimile fra 
nr. 2 – 1986
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KONFIRMANT I 2027

Det Norske Misjonsselskap har sitt områdemøte/
årsmøte i Raufoss kirke søndag 26.april. Vi starter 
med gudstjeneste kl.11. Thailand misjonær Anne 
Storstein Haug informerer om NMs sitt arbeid i 
Thailand i gudstjenesten og på kirkekaffen. Årsmø-
te etter kirkekaffen. Alle er velkomne.

VIKTIG DATO for neste konfirmantkull, altså 
de som er født i 2012 og skal konfirmeres i juni 
2027.

Vi ber familiene merke seg dato for sommerlei-
ren. Husk at dette kommer i forkant av selve kon-
firmantopplegget for øvrig, og at vi vil ha med så 
mange som mulig på sommerleiren. Vi følger opp-
legget til HEKTA og har leir på Viken Folkehøgskole 
på Gjøvik 2.- 6.august 2026.

Det blir selvsagt mer informasjon etter hvert, men 
vi oppfordrer til å ta med sommerleir for Konfir-
manter 2027 med i ferieplanleggingen allerede nå.

Lars Harald Tjøstheim - Sokneprest i Balke

DET NORSKE 
MISJONSSELSKAP

DUGNAD
Onsdag 22.april kl.11 blir det årlig
dugnad ved kirkegårdene. 

Som alltid – ta med rive og godt 
humør.

Balke Sanitetsforening serverer 
kaffe.

Værforbehold. Velkommen!
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Fargeleg



VI STØTTER
BALKE MENIGHETS 

ARBEID

TAKSTOLER  /   BYGGKOMPONENTER  /   ELEMENTER

Blikkenslagerfirma
Nordengen A/S
tlf. 901 04 554

Balke og 
Totenviken kirke - 

Takkoffer i kirkene -
#89774

Balke og 
Totenviken kirke - 
Balke menighet -

#89775

99 00 05 67

UTLEIE MENIGHETSHUS
Balke menighetshus leies ut til ulike tilstelninger som jubiléer og minnesamvær.

Ved spørsmål om utleie av Balke menighetshus kontakt 
Tove Rødningsby på tlf. 90 63 73 39
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Søndag 15.mars kl.11.00
Visitasgudstjeneste
Kolbu kirke
Ole Kristian Bonden

Søndag 22.mars kl.11.00
Maria budskapsdag
Balke kirke
Lars Harald Tjøstheim

Søndag 29.mars kl.11.00
Palmesøndag
Totenviken kirke
Lensbygda trekkspillklubb deltar
Lars Harald Tjøstheim

Fredag 03.april kl.11.00
Langfredag
Totenviken kirke
Gea Isabell Lønhaug deltar på klarinett
Eystein Elde

Søndag 05.april kl.11.00
Påskedag
Balke kirke
Lars Harald Tjøstheim

Søndag 12.april kl.11.00
2.søndag i påsketiden
Totenviken kirke
Balke barnegospel og Stange og Totenviken skolekorps 
deltar
Anny Holien

Søndag 19.april kl.11.00
3.søndag i påsketiden
Balke kirke
Menighetens årsmøte avholdes etter gudstjenesten
Lars Harald Tjøstheim
Søndag 26.april kl.11.00

4.søndag i påsketiden
Totenviken kirke 
Eystein Elde

Søndag 10.mai kl.11.00
6.søndag i påsketiden
Balke kirke
Lars Harald Tjøstheim

Torsdag 14. mai kl.18.00
Kristi himmelfartsdag
Balke kirke
Lars Harald Tjøstheim

Søndag 17.mai kl.10.30
Totenviken kirke
Marie Svellet deltar
Lars Harald Tjøstheim

Søndag 24.mai kl.11.00
1.Pinsedag
Balke kirke
Lars Harald Tjøstheim

GUDSTJENESTER

FRA KIRKEBOKEN

DØPTE

VIGSEL

GRAVFERD

23.11	 Frida Bråten Paulseth
30.11	 Saga Børthus
11.01	 Sofie Ødegaard Kongelstad
18.01	 Astrid Otilie Aurvåg Lundbekk
08.02	 Selma Hatem Myrland
08.02	 Serine Kvernevik Aasen
15.02	 Håkon Lie Lundbekk

14.02	 Camilla Gullberg og Tom Rossing

07.11	 Jens Magne Grøn Hensvold f.1930
12.12	 Tom Harald Borse Haraldsen f.1946
19.12	 Astrid Lundbekk Bruun f.1938
06.01	 Dora Rognlien f.1937
09.01	 Jan Olav Ulsrud f.1957
13.01	 Willy Syversen f.1956
22.01	 Solveig Nyborg f.1934
23.01	 Odd Moen f.1941
30.01	 Ivar Odd Halvorsen f.1960
03.02	 Milton Sollien f.1936
17.02 	 Kjell Wiklund f.1942
20.02 	 Hans Stabbetorp f.1941

Dato for ombringing av neste menighetsblad: 26.05.2026

Ottesangen i Hoff kirke er flyttet til 
kapellet hver torsdag kl. 07.00


